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QUESTÃO 1 
 
O número abaixo é uma dízima periódica pois possui representação decimal com infinitas 
casas decimais e um período no qual temos a repetição de algarismos. 
 

0,23232323 … 
 
Podemos afirmar que a fração geratriz desse número é 

(A)  23
9

. 

(B)  23
10

. 

(C)  23
99

. 

(D)  23
100

. 

QUESTÃO 2 
 
Durante um jogo, Magno deveria indicar, entre as quatro placas apresentadas abaixo, a que 
possui um número que não seja equivalente aos outros números dados. 
 
 
 
 
Qual a placa que Magno deve escolher? 

(A)  1
3
 

(B)  3,9  

(C)  0,333 … 

(D)  3
9
 

QUESTÃO 3 
 
Na reta abaixo, qual a letra que representa o número 2

3
 ? 

 
 
  
(A) A. 

(B) B. 

(C)C. 

(D)D. 

 A            B               C                     D      



QUESTÃO 4 
 
A professora Luciana escreveu, no quadro, a expressão apresentada abaixo e pediu aos 
alunos que encontrassem seu valor. Assinale a alternativa que representa a resposta correta. 
 
 
 

(A)  
1
4

. 

(B)  
1
9

. 

(C)  
2
9

. 

(D)  
2
18

. 

Lembre-se de 
simplificar o 
resultado! 

M
U

LTIR
IO

 

1
2
−

1
3

:
2
3

 

QUESTÃO 5 
 
Enquanto criava o projeto para uma ponte, o engenheiro Carlos encontrou, em seus 
cálculos, o seguinte número: 
 

1,7320508075688772935274463 … 
 
Observando o número encontrado, podemos classificá-lo como 
 
(A) irracional, pois não possui período. 

(B) racional, com decimal infinito de período 3. 

(C)racional e encontra-se na forma fracionária. 

(D) inteiro, pois não possui casas decimais. 



QUESTÃO 6 
 
Para utilizar, no seu projeto, o número que tem infinitas casas decimais, Carlos precisa 
arredondar o  número 1,7320508075688772935274463 … para duas casas  decimais. Qual 
o número que Carlos utilizará? 
(A)  1,71. 

(B)  1,72. 

(C)  1,73. 

(D)  1,74. 

QUESTÃO 7 
 
O Dia do Pi (𝜋) é uma data comemorada no dia 14 de Março, devido à data, em inglês, ser 
3/14 (mês-3; dia-14). Isto é uma brincadeira com a aproximação do número 𝜋 ≅ 3,14, que, 
na verdade, possui uma representação decimal infinita onde não existe nenhum tipo de 
padrão de repetição. Devido a isto, o número Pi é classificado como um número 
 
(A) inteiro. 

(B) natural. 

(C)racional. 

(D) irracional. 

http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/f/f9/PI.svg 

QUESTÃO 8 
 
Cada um dos números abaixo está representado por uma letra. Na ordem crescente, essa 
representação é dada em qual alternativa? 
 
 
 
 
 
(A) H<F<G<E 

(B) G<F<H<E 

(C)F<G<E<H 

(D)E<F<H<G 

𝐸 = 2,9           𝐹 =  5 ≈ 2,23606           𝐺 = 5/2                   𝐻 = 3 



QUESTÃO 9 
 
Calcule o valor aproximado da expressão apresentada abaixo: 
 
 
 
(A) -1. 

(B) 0. 

(C)1. 

(D)2. 

QUESTÃO 10 
 
Após fazer uma dobradura de papel, na aula de origami, um aluno encontrou os dois ângulos 
marcados abaixo: 
 
 
 
 
 
 
 
Podemos afirmar que estes dois ângulos são considerados 
(A) complementares. 

(B) suplementares. 

(C)agudos. 

(D)retos. 

78° 102° 

50 − 35 

QUESTÃO 11 
 
Na figura abaixo, as retas r e s são paralelas e a reta t, transversal a elas. Sabendo disso, 
qual o valor do ângulo 𝑥? 
 
(A)    17°. 

(B)    73°. 

(C)  107°. 

(D)  253°. 

 

 

 

𝑥 

107° 

𝑟 

𝑠 

t 



QUESTÃO 12 
 
Se os ângulos destacados na figura são opostos pelo vértice, podemos afirmar que o valor 
de 𝑥 é 
 
(A)  35°. 

(B)  40°. 

(C)  55°. 

(D)  70°. 

 

110° 

𝑥 + 40° 

QUESTÃO 14 
 
O professor Pitágoras escreveu a seguinte expressão no quadro: 
 
 
 
Em seguida, pediu que os alunos calculassem seu valor para 𝑥 = 3 e 𝑦 = −5. Os alunos 
encontraram, como resposta correta, 
(A)  −3. 

(B)    0. 

(C)  15. 

(D)  27. 

QUESTÃO 13 
 
Em um parque de diversões, o passaporte custa R$ 30,00 e, para cada brinquedo especial, 
paga-se um adicional de R$ 6,00. Se uma pessoa gastou R$ 54,00 no total, qual das 
equações abaixo melhor representa essa situação, sabendo-se que 𝑏 é a quantidade de 
brinquedos especiais nos quais essa pessoa andou. 
 
(A)   54 = 6𝑏. 

(B)   54 = 30𝑏. 

(C)   54 = 30𝑏 + 6. 

(D)   54 = 30 + 6𝑏. 

4𝑥 + 3𝑦 



QUESTÃO 15 
 
Um professor construiu com seus alunos um gráfico para contabilizar o número de faltas dos 
alunos a cada mês. O resultado pode ser observado no gráfico abaixo: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A partir das informações apresentadas no gráfico, qual o mês em que houve o menor 
número de faltas? 
 
 
(A) Abril. 

(B) Março. 

(C)Maio. 

(D)Junho. 
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